



## 金华市除险保安百日攻坚行动工作推进会召开 我市迅速贯彻落实会议精神

金华日报记者 楼盼  
全媒体记者 李爽爽

本报讯 昨日上午，金华市召开除险保安百日攻坚行动工作推进会。金华市委书记朱重烈强调，要学深悟透习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述精神，坚决贯彻落实省委、省政府各项决策部署，牢固树立“100-1=0”的风险意识，以“时时放心不下”的责任感全力推进除险保安百日攻坚行动，防风险、保平安、促发展、惠民生，为党的二十大胜利召开创造良好环境。

会议以视频形式召开。我市领导王健、叶帮锐、胡作滔等在义乌分会场参加会议。

朱重烈指出，今年以来，全市上

下坚决贯彻中央和省决策部署，坚持实干争先，全力除险保安，着力打造本质安全样板，取得了积极成效。但要清醒地看到，对标省委赋予金华在全省“两个先行”中的使命任务和金华各项工作争先先进、平安考核进入全省第一方阵的目标要求，还存在思想之弦没有真正绷紧、基层基础没有真正抓实、闭环处置没有真正到位等短板问题，必须直面正视、强化警醒，采取有力措施切实补齐工作短板。

朱重烈强调，各地各部门要倒排时间表、细化任务书、明确路线图，抓实除险保安百日攻坚各专项行动，以工作确定性应对风险不确定性，严防“黑天鹅”、紧盯“灰犀牛”，确保“六个零发生”，以党员干

部的辛苦指数换取人民群众的平安指数、幸福指数。要着力清除市域政治安全风险，严密防范各类渗透破坏活动，深化严打暴恐专项行动，守牢意识形态关键阵地，构筑维护政治安全坚固屏障。要着力清除市域社会治安风险，加强流动人口服务管理，加大矛盾纠纷排查化解力度，严防“民转刑”案件发生，巩固深化扫黑除恶斗争成果，提升网络安全防护能力。要着力清除市域社会矛盾风险，高质量推进信访积案再清零，加大初信初访化解和依法打击非访力度，多措并举防止热点问题集聚放大。要着力清除市域安全生产风险，紧盯重点领域排查整治，严格风险隐患闭环整改，持续加大执法监督力度，坚决防范重特大事故发生。要着

力清除市域公共安全风险，全面落实“五快循环”和“七大机制”，牢牢掌握疫情防控主动权，抓好省运维稳安保、高温应对和防汛防台各项工作，确保人民群众生命财产安全。

视频会后，我市就贯彻落实会议精神作部署。市委书记王健强调，全市上下要提高思想认识，全面落实省委、金华市委部署要求，全力抓好除险保安百日攻坚各专项行动。要坚持问题导向，分析研判突出矛盾，找准着力关键点，靶向精准发力，及时消除各类风险隐患，确保筑牢防风险保平安护稳定的铜墙铁壁。要强化统筹推进，将除险保安百日攻坚行动与稳进提质工作相结合，找准工作结合点、着力点，统筹做好改革发展稳定各项工作，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

全媒体记者 龚盈盈 李爽爽

本报讯 军民鱼水情，军地一家亲。在第95个“八一”建军节即将到来之际，连日来，市领导分别带队开展“八一”走访慰问活动，为部队官兵送去节日问候，向他们致以崇高敬意和美好祝福，对他们为义乌经济社会发展所做的贡献表示衷心感谢。

7月25日，市领导丁政、陈峻峰、王宇带领相关部门负责人先后到特战中队、武警义乌中队、92602部队68分队等地开展走访慰问活动，向部队官兵致以节日的祝福和诚挚的问候。每到一处，市领导都详细询问部队官兵的训练及生活情况，对部队长期以来为义乌经济社会发展、保卫人民生命财产安全做出的无私奉献和付出的辛勤劳动表示衷心感谢。市领导表示，义乌素有拥军优属、拥政爱民的优良传统，在今后的工作中，义乌将弘扬好传统，继续支持部队建设，为部队官兵办实事、解难题，促进军民融合发展。希望部队官兵及广大官兵一如既往地关心、支持义乌发展，不断加强军地合作，持续巩固深化双拥共建成果。部队官兵对慰问组的到来表示热烈欢迎，感谢义乌市委市政府为部队建设所做的工作，表示将继续主动参与和支持地方建设，为义乌经济社会发展作出更大贡献。

7月26日，市领导陈小忠带队先后前往人武部、军干所走访慰问，代表市委市政府致以节日祝贺和崇高敬意。在人武部，市领导详细了解官兵的生活、训练情况，并简要介绍义乌经济社会发展情况，由衷感谢官兵们对义乌经济社会发展的大力支持，希望部队官兵能一如既往地关心支持义乌地方建设。义乌也将持续深化双拥共建，扎实推进军民融合发展，加大对人民武装工作的支持力度，加强基层人民武装建设和各项保障工作。“祝福你们健康长寿，生活幸福。”在市军干所，市领导与军休老干部们亲切交谈，询问对方身体状况和生活情况，对老干部一直以来为国防建设和义乌发展所作出的贡献表示感谢，并叮嘱有关部门要认真做好服务保障工作，让他们晚年生活更安心、舒心。

7月27日，市领导王强、许建正带领相关部门负责人先后来到金华军分区、驻金94922部队走访慰问，代表市委市政府向官兵们致以节日祝贺和崇高敬意。每到一处，市领导都与部队官兵亲切交流座谈，详细了解部队发展建设情况，并对驻金部队长期以来为义乌经济社会发展作出的突出贡献表示衷心感谢，希望驻金部队继续为义乌经济建设和社会稳定保驾护航。义乌将一如既往地关心和支持驻金部队发展，切实帮助部队官兵解决好工作、生活上的实际问题，营造军地和谐共建、共同发展的良好局面。部队相关负责人表示，将继续发扬拥政爱军的光荣传统，积极主动参与和支持地方建设，为义乌经济社会发展再建新贡献。

7月29日，市领导喻新贵、许建正、杨献先后来到陆军预备役第一基地金华善后留守点、73132部队、武警金华支队等地，详细了解部队建设、军事训练及官兵工作生活等情况，并与部队负责同志座谈交流。慰问组表示，多年来，驻金部队在抓好部队自身建设的同时，积极支持地方经济建设，用实际行动践行了全心全意为人民服务的根本宗旨。全市各相关部门将一如既往地坚定支持驻金部队发展建设，继续弘扬拥军优属光荣传统，用心用情帮助部队排忧解难，着力提升军人军属的获得感幸福感。希望驻金部队继续发扬拥政爱军优良传统，为地方改革发展稳定各项事业作出新的贡献。

## 共叙鱼水深情 共话军地发展 市领导开展「八一」走访慰问

## 义乌首金！ 杨恬浩获得象棋比赛男子乙组个人金牌



比赛现场，杨恬浩专心致志对弈。 王晓成 摄



杨恬浩开心领奖。 陈圆 摄

### 聚焦省运会

全媒体记者 左翠玉

本报讯 昨日上午，从省运会象棋比赛现场传来喜讯，金华代表运动员杨恬浩在男子乙组比赛中获得个人金牌，这是义乌斩获的第一块金牌。

“杨恬浩这次比赛很惊险，过程真是一波三折。第二轮对战杭州队时，对方在比分上领先，杨恬浩又出现了小失误，输了一局。在这种不利的情况下，他积极调整了心态，虽然年纪小但很稳，一分一分地追，最后以小分优势取胜，实现了逆袭翻盘，实在是不容易。”赛后，教练员杨卫东仍然赞不绝口。

杨恬浩于2009年出生，城西街道上杨村人，目前已是一级运动员。他

从5岁开始学习象棋，曾参加不少比赛，获得过很多荣誉。今年7月，他在浙江省青少年象棋锦标赛中，获得了乙组冠军。

“这是我第一次参加省运会，有很多收获。每一次比赛我都会发现不足，不断改正让自己进步。”杨恬浩介绍，接下来，他将继续备战8月8日—14日的2022年全国象棋少年锦标赛，“我的目标是进前三。”

据悉，象棋比赛是本届省运会磐

安赛区的首场比赛，为期4天。赛事按年龄分为甲、乙、丙三个年龄组的男子个人、女子个人赛，共产生6枚个人金牌。来自杭州、宁波、温州、湖州、丽水、台州等11个地市代表队的共计175名不满18周岁的小运动员齐聚一堂，燃起棋盘上的“无声战争”，为观众呈现了一场场精彩的对弈盛宴。

“省运会上高手如云，我们获得了2金2银的好成绩，体现了我们的实力，非常开心。”金华代表队领队陈福生说。

### 科技三服务 亲清直通车

## 多部门搭建平台赋能科技创新

### 迎难而上 稳增长

全媒体记者 王婷

本报讯 银企交流，共话金融赋能，共谋科技创新。7月27日，我市举行金融支持科技创新政策宣讲会暨融资对接会。会上，8家银行与8家企业

现场签署了合作协议，有效满足企业融资需求。

据了解，本次融资对接会由市人民银行、市科技局、市工商联、福田街道主办，以“科技三服务·亲清直通车”为主题，旨在搭建政银企交流对接平台，促进产融合作，提升科技企业融资可得性和便利度，以金融赋能科技创新升级，推动全市经济稳进提质。

会上，市人民银行和市科技局为企业宣传介绍了央行科技创新再贷款和科技贷等优惠政策，分享了近年来金融支持科技创新的经验做法以及好的科技金融产品和服务，帮助企业更好地了解当前的科技金融政策及措施。

在听了相关部门的介绍后，浙江派服饰有限公司负责人陈圣弼颇为欣喜。在这场对接会上，他既

了解了最新的科技金融政策，又领到了科技大“红包”。近年来，“派对服饰”在新产品的开发上，不断增加投入，资金压力较大。了解到企业需求后，市科技局主动为其牵线搭桥，帮助对接了农业银行。在农业银行的支持下，“派对服饰”获得了1500万元的授信，并在此次融资对接会上现场签订合作协议。

### 寻找最“老”新义乌人

## 义乌举办首届居住登记时长大赛

全媒体记者 陈洋洋

本报讯 为进一步做好人口服务管理工作，提升外来建设者居住登记申报积极性，7月28日—8月4日，义乌公安开展我市首届居住登记时长大赛。

“哇，我居然在义乌待了4000多天了！”“哎，好可惜，我中间有好几年都没有登记”……28日上午，大赛通知发出后，义乌市民的朋友圈里，晒出了自己在义乌居住登记总天数4021天的截图，并表示，他从2007年来到义乌，已经待了十余年。“时间过得真快，我这新义乌人都已经老了。我全家人都在义乌，义乌就是我的家。”对于义乌，网友“理想”有着深厚的感情。

截至2021年底，我市实有人口数261.6万人，其中外来建设者174.4万人。“一直以来，我们都把群众的关注点作为公安工作的着力点，以群众的视角来谋划各项公安工作。”市公安局相关负责人表示，办理居住登记是外来建设者的法定义务，也是保障他们合法权益的重要前提。近年来，义乌公安不断拓展居住登记的方式和渠道，在窗口申报的基础上，先后开通了微信自主申报和社会化远程申报，并实施电子居住证，全面服务外来建设者。

2022中国国际电子商务博览会  
距开幕 20天  
时间：8月20-22日 地点：义乌国际博览中心  
扫码办证

## 建设二村区块房屋征收实现100%签约 计划于8月底前完成腾空，9月底完成整体拆除

全媒体记者 傅柏琳

本报讯 7月29日，随着最后一户被征收户在征收补偿协议上签下名字，北苑街道建设二村区块房屋征收项目签约率100%。

建设二村位于北苑街道建设社区，房屋主要以老旧住宅、村民旧房为主，房屋建成年份较早，基础设施落

后，消防隐患多，居民要求进行改造的意愿强烈。

7月14日，建设二村区块房屋征收项目签约启动以来，广大被征收户配合支持，指挥部全体人员共同努力，在做好疫情防控的前提下，签约工作有序推进。经过北苑街道统筹，相关部门上下联动，从制定方案、公示评估到协调落实适配房源、抽签签约，为项目

有序推进开足“马力”。

据悉，4月12日，建设二村区块房屋征收项目公布红线范围，正式启动征收。5月8日发布征收补偿方案征求意见稿，6月21日发布征收决定，7月13日完成产权调换顺序号抽签，7月14日启动签约，7月29日顺利完成100%签约。

作为2022年义乌城市有机更新

首个征收区块，也是“十四五”城市更新规划中的首个征收项目，建设二村区块的顺利签约意义重大。启动有机更新后，建设二村区块将实现面目焕然一新，进一步完善基础配套，居住品质明显提升。接下来，北苑街道将持续推进建设二村有机更新工作，计划于8月底前完成腾空，9月底完成整体拆除。